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Счастье − это быть с природой,
видеть ее, говорить с ней.
( Л. Н. Толстой)

Природа представляет все необходимое для нашего существования: и воздух, и воду, и одежду, и кров, и многое другое. Но вместе с тем природа, как добрая мать, выступает перед нами еще в одной роли, которую часто недооценивают: она − наша учительница и воспитательница. Она влияет на наше духовное развитие. Природа оставляет глубокий след в душе ребенка, воздействует на его чувства своей яркостью, многообразием, динамичностью.
13 сентября старшая группа «Почемучки» побывала с экскурсией в городском парке. Целевая экскурсия всегда закладывает фундамент конкретных представлений о природе.  
День экскурсии выдался очень тёплым и солнечным. Так что с погодой нам повезло! Когда мы переходили проезжую часть, водители автомобилей вежливо останавливались, и мы переходили с ребятами через дорогу по пешеходному переходу.
В парке дети учились различать окраску осенней листвы: у березы она лимонного цвета, у дуба − коричневого, у ивы − зеленовато-желтого, у осины − красного. Дети собирали шишки, желуди, каштаны и листья для поделок. С большим интересом играли в игру «Раз, два, три к дереву беги», тем самым они запоминали как выглядит то или иное дерево.
В конце экскурсии был устроен пикник. Также по дороге в парк дети повторили правила дорожного движения, в парке − правила поведения в природе. Дети остались очень довольны экскурсией и получили новые знания.


[bookmark: _GoBack]Если хочешь, по дорожке
Погулять пойдем вдвоём
Цвета осени ладошки
Мы в букеты соберем.
А потом проводим лето
Вдоль пустеющих аллей
И поверь, с таким букетом
Ждать апреля веселей.
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