«Мамочка у каждого самая прекрасная».
День матери – один из самых трогательных праздников. Каждый человек несет в душе неповторимый, родной образ своей мамы, которая всегда пожалеет, приласкает, назовет самыми теплыми и ласковыми словами.    
В последнее воскресенье ноября каждый, кто любит и ценит этого самого близкого и родного человека просто обязан уделить внимание своей маме.
[bookmark: _GoBack]Мы не смогли пройти мимо этого праздника. Ведь для нас этот день – еще один повод устроить для детей, их мам и бабушек праздник, сказать "спасибо" нашим мамам.
22 ноября с самого утра в детском саду витал дух праздника.  Воспитатели вместе с детками из старшей группы «Пчелки» очень волновались перед своим выступлением и с трепетом ждали начала праздника.
 Мамы и бабушки пришли нарядные и ждали в музыкальном зале своих юных артистов. Утренник прошел в очень теплой и дружеской атмосфере, ведь всегда приятно, когда можно создать друг для друга хорошее настроение и провести время весело и по-домашнему. Ребята исполнили трогательный танец с сердцами под песню «Спасибо, мамы», который искренне порадовал гостей праздника. К празднику была оформлена выставка портретов мамочек «Устами младенца». Увлекательный  конкурс  «Вперед по магазинам», и  беспроигрышная лотерея подарили и детям, и мамам счастливые минуты совместной деятельности. Трепетным был момент, когда воспитанники старшей группы пригласили своих мам на красивый танец. Мамы с удовольствием поддержали своих юных танцоров. Самым приятным подарком во второй части праздника стал видеоролик с участием воспитанников, снятый воспитателями группы,  и красивые цветы, сделанные руками воспитанников своим мамам. В конце праздника со словами поздравлениями выступила заведующий детским садом Качкина Ирина Олеговна. 
Хочется поблагодарить всех мам за участие в празднике, за внимание к детям, за праздничное настроение.
