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В  младшей группе «Теремок» прошло занятие профилактической направленности в преддверии новогоднего утренника с участием родителей воспитанников.
Цель занятия - создание условий для предупреждения возникновения у детей тревожности, эмоционального перевозбуждения, профилактики страха сказочных персонажей.
Инструктор по физкультуре Кравченко Елена Александровна принесла большой мешок, в котором оказались атрибуты Деда Мороза. Она достала из мешка валенки, шапку и рукавицы и дала их примерить детям. Затем она незаметно для ребят перевоплотилась за ширмой в Деда Мороза. 
Дед Мороз вышел к детям и провел с ними веселую разминку, поиграл в игру «Что в мешке у деда Мороза». Дети с воспитателем рассказали дедушке, что они подготовили на праздник танец для Деда Мороза. Ребята вместе с мамами танцевали, выполняли упражнения. Помогали отвечать на вопросы.
Дед Мороз попрощался и исчез. А мешок-то оставил. В мешке лежала открытка. В ней поздравление с Новым Годом и угощения для ребят.
Занятие прошло весело и непринужденно. Все ребята с интересом слушали Деда Мороза, никто его не испугался!! А это было главной целью данного открытого просмотра.
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