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ВВЕДЕНИЕ
СЛАЙД 1. 
Здравствуйте уважаемые коллеги! Сегодня мы  хотим коснуться такого важного и «нового» вопроса в дошкольном воспитании как духовно-нравственное воспитание детей.
СЛАЙД 2. 
Наше образовательное учреждение с 2018-2019 учебного года получило статус муниципальной инновационной площадки по теме «Духовно-нравственного воспитания детей в условиях современного детского сада».
СЛАЙД 3. 
Мы, педагоги, глубоко убеждены, что главной задачей современного общества и педагогической деятельности является духовно-нравственное воспитание детей, как одно из основ и ценностей семьи, которая стоит  у истоков нашего будущего. 
ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ

СЛАЙД 4. 
Данная тема выбрана для нашего дошкольного учреждения не случайно.
СЛАЙД 5. 
Еще в 2012 году, в сотрудничестве с Управлением образования Миллеровского района, Шахтинской епархией и Миллеровским благочинием мы активно включилось в работу по духовно-нравственному воспитанию детей.

СЛАЙД 6. 
На первом этапе разработки рабочей программы МБДОУ по духовно-нравственному воспитанию детей дошкольного возраста возник замысел большой научно-исследовательской работы и был реализован научно- исследовательский
 проект на тему «Воспитание семейных и материнских начал у детей дошкольного и младшего школьного возраста (на примере игры с самодельными куклами)». 

СЛАЙД 7. 
Приняв участие во Всероссийском конкурсе работ в области педагогики, работы с детьми и молодёжью «За нравственный подвиг учителя», мы были награждены дипломом первой степени первого тура конкурса в номинации «Лучшее педагогическое исследование года».

СЛАЙД 8. 
Работа в духовно-нравственном направлении в нашем образовательном учреждении построена на педагогических принципах, с опорой на базовые национальные ценности(2(.
Главным и ценным в педагогической работе является единство психолого-педагогических, духовно-нравственных и православных принципов.

СДАЙД 9. 
В наше время существуют самые разные методики воспитания детей: Монтессори и Вальдорфские детские сады и школы, метод Зайцева и др.

СЛАЙД 10. 
Однако когда-то методик и вовсе не было, дети росли без Спока и Ушинского. Как же воспитывали детей наши далекие предки? 

Девочек и мальчиков воспитывали по-разному. Мальчика - как будущего война, защитника и кормильца, а девочек, как будущих матерей, хранительниц домашнего очага. Значит главной целью воспитания у наших предков было( воспитание семейных ценностей и материнских начал.
СЛАЙД 11. 
Как же воспитывают детей в российских семьях? 

Сейчас уже ни у кого не вызывает сомнения тот факт, что разрушение традиционных для России духовных, нравственных ценностей и идеалов привело к небывалым в истории социальным потрясениям. Достижение стабильности и устойчивого развития страны возможно только при возрождении культурной традиции, базо​вых нравственных ценностей, на которых строилось Российское государство и создавалась великая русская культура.

СЛАЙД 12. 
Современные дети, в силу различных обстоятельств, лишены возможности, в полной мере знакомится с традиционными, православными праздниками в семье. Большую часть времени дети проводят вне семьи ( в детском саду.

СЛАЙД 13.
В своей работе мы не ставим перед собой цель заменять семью для воспитанников, наша задача «компенсировать» нехватку родительского внимания, посредством построения воспитательной работы в духовно-нравственном направлении.

СЛАЙД 14. 
Предлагаем вашему вниманию принципы, на которых построена наша работа с детьми, способы и методы реализации рабочей программы воспитателей:

– патриотизм – любовь к своей малой Родине, своему народу, к России, служение Отечеству.

Во время образовательной деятельности мы знакомим детей со своей страной, культурой. Проводим праздники, семейные гостиные с участием родителей воспитанников. 

Вместе с семьями воспитанников мы учимся заново праздновать наши традиционные, православные праздники. Эта работа позволит в будущем передавать традиции в семье из поколения в поколение ( «из уст в уста», «от сердца к сердцу».
СЛАЙД 15.

Инновацией МБДОУ является авторская программа по патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста «Россияночка». Данная программа реализуется на всех этапах обучения детей в МБДОУ. 

Ее идейность мы планируем раскрыть на районном методическом объединении весной 2020 года. 
СЛАЙД 16. 
– социальная солидарность – свобода личная и национальная. В 2015 году совместно с родителями воспитанников была изготовлена модель «Наше наследие». Модель имеет форму солнца, где на каждом луче написаны нравственные качества маленького гражданина своей страны и под каждым качеством размещена фотография.[3] 
В 2018 году изготовлена модель «Дорога к храму», в образовательную часть которой заложена типичная идея модели «Наше наследие». Отличительной чертой является тот момент, что дети «прокладывают» свою дорогу, делая личный выбор в жизни.
СЛАЙД 17. 
– человечество – мир во всем мире, многообразие культур и народов. 
Ировая зона оформлена в стиле «Русская изба», играя в котором дошкольники совершают путешествие в прошлое своего народа, «прикасаются» к предметам старины. Интерьер и обстановка уголка дает возможность не только играть в сюжетно-ролевые игры «Семья», но и проводить занятия во время образовательной деятельности. 

СЛАЙД 18. 

Оборудован игровой уголок «Куклы народов мира». Рукотворные куклы дают возможность изучить культуру народов России.

СЛАЙД 19. 
– наука – ценность знания, стремление к истине, научная картина мира. В начале 2013-2014 учебного года педагогами МДОУ была приобретена программа Шевченко Л.Л. «Добрый Мир»(4( и разработано перспективное планирование. Данная программа уже адаптирована для детей 3−7 лет. Программа одобрена Министерством образования РФДанная программа является базовым инструментом реализации муниципальной инновационной площадки.
СЛАЙД 20. 
– семья – любовь и верность, здоровье, достаток, уважение к родителям, забота о старших и младших, забота о продолжении рода. Разработан цикл занятий по теме «Христианская семья и ее ценности». В ходе которых, дети знакомятся с христианскими заповедями отношений в семье, с понятиями «любовь», «верность», «уважение» и др., обсуждают их значения применительно к себе, к своей семье. Оборудованы уголки, куда размещены творческие семейные альбомы, перелистывая которые, ребята могут построить связный рассказ о своей семье, а так же оборудованы игровые уголки, для сюжетно-ролевых игр.
СЛАЙД 21. 
– труд и творчество – уважение к труду, творчество и созидание, целеустремленность и настойчивость. Воспитанники вместе с родителями принимают активное участие во всех православных конкурсах и являются победителями в таких номинациях как «Художественное слово», «Творческая работа». 

Такие мероприятия всегда создают положительный эмоционально-психологический настрой для всех субъектов воспитательного процесса. Приобщают детей к мировой культуре, воспитывают интерес к народным традициям;

СЛАЙД 22. 
– традиционная христианская религия – представление о вере, духовности, религиозной жизни человека. С 2012 года МБДОУ активно сотрудничает с Миллеровским благочинием и Шахтинской епархией.

Священники, приглашенные в детский сад, встречаются с ребятами, в ходе бесед знакомят с церковными праздниками, отвечают на вопросы детей. Священнослужители так же общаются  с родителями воспитанников на родительских собраниях, приглашают семьи со своими детьми и близкими в храм на богослужения.
СЛАЙД 23. 
– искусство и литература – красота, гармония, духовный мир человека, нравственный выбор, смысл жизни, эстетическое развитие, этическое развитие. Одним из самых любимых воспитанниками видов деятельности на занятиях по духовно-нравственному воспитанию является художественная деятельность (рисование, лепка, аппликация). Например, во время изучения детьми дней сотворения Богом земли, ребята лепили из пластилина творения Божьи и размещали на модели земли. 

Во время бесед и занятий ребята слушают музыкальные произведения С.В. Рахманинова, П.И. Чайковского, рассматривают иллюстрации к Библии художника Василия Кореня, слушают литературные произведения Ф.И. Тютчева, А.С. Пушкина, М.Ю. Лермонтова. Читают некоторые их произведений наизусть. Для этого оборудованы музыкальные уголки.
СЛАЙД  24. 
Рассказ о нашей работе по реализации программы духовно-нравственного воспитания дошкольников был бы неполным, если не упомянуть о нашей методической работе. Свой опыт работы мы представляли на методическом объединении преподавателей курса «Основы православной культуры», на заседаниях секции дошкольников, на районный Андреевских образовательных чтениях, на методических секциях дошкольных образовательных учреждений, на областных мероприятиях.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
СЛАЙД 25. 
Уважаемые коллеги! Приглашаем Вас к сотрудничеству. Вы имели возможность, в ходе представленного вашему вниманию материала, понять, что духовно-нравственное воспитание в детском саду это – не обучение детей молитвам, нет! Это система нравственного воспитания детей, с целью воспитания в них уважительного отношения к своей семье, к близким и окружающим их людям 
 «Время вернуться домой…» Для всего Российского народа пришло время вернуться в то прошлое культурное наследие Руси, когда духовно-нравственное воспитание детей в семье, привитие семейных ценностей с малых лет стояло во главе угла, являлось воспитательной задачей не одного поколения. 
Мы призываем Вас любить детей такими, какие они есть. И у семьи, и у образовательных учреждений, и у общества единая задача – вырастить наших детей умными, успешными, здоровыми, воспитанными духовно и нравственно.
А для этого надо научиться слушать и слышать друг друга! 
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